
 

Σο ΙΠΠΟΚΡΑΣΕΙΟ ΚΕΝΣΡO ΚΛΑ΢΢ΙΚΗ΢ ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΣΙΚΗ΢ 
 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ςεμινάριο με θέμα: 

«Επιδημικζσ αςθζνειεσ και οξζα  
περιςτατικά ςε παιδιά» 

  

με την Θεανώ Ρέντζη-Στουραΐτη 
 

στην Αθήνα, το Σάββατο 3 και την Κυριακή 4 Οκτωβρίου 2026 
(Σάββατο, 10:00πμ – 6:00μμ / Κυριακή, 10:00πμ – 2:30μμ) 

Είναι γνωςτό ότι θ μεγαλφτερθ δυςκολία ςτθν Ομοιοπακθτικι είναι θ εφρεςθ του 
ςωςτοφ κεραπευτικοφ μζςου και ότι ςτόχοσ του ιςτορικοφ είναι θ λιψθ τθσ εικόνασ του 
προβλιματοσ και θ διάγνωςθ του κεραπευτικοφ μζςου που χρειάηεται ο ςυγκεκριμζνοσ 
αςκενισ. Η δυςκολία ζγκειται ςτο γεγονόσ ότι κάκε αςκενισ διαφζρει από τον άλλον, 
αφοφ κάκε άνκρωποσ είναι μοναδικόσ. Έτςι, το ηθτοφμενο, που είναι θ εικόνα του 
αςκενοφσ, είναι κάκε φορά διαφορετικό. 

Κάκε ζμπειροσ ομοιοπακθτικόσ ζχει αςφαλϊσ κατανοιςει ςτθν πράξθ ότι ςε μια 
άγνωςτθ εικόνα ανικει ζνα άγνωςτο κεραπευτικό μζςο. Για να μπορζςει ο 
ομοιοπακθτικόσ να βρει το ςωςτό κεραπευτικό μζςο πρζπει, λοιπόν, αφ’ ενόσ να γνωρίηει 
όςο το δυνατόν περιςςότερα κεραπευτικά μζςα, αφ’ ετζρου να είναι ςε κζςθ να διακρίνει 
το πρόβλθμα, δθλαδι τι είναι κοινό και τι εξειδικευμζνο. Όλα τα φυτά είναι πράςινα, αλλά 
αυτό δεν μασ δίδει κάποια πλθροφορία ςχετικϊσ για το ποιο φυτό πρόκειται. Έκηεμα 
υπάρχει ςαν ςφμπτωμα ςε κάκε κεραπευτικό μζςο, όμωσ οι λεπτομζρειεσ για το ποφ 
βρίςκεται, το ποια μορφι ζχει κ.ά., μποροφν να μασ δϊςουν τθν εξειδικευμζνθ 
πλθροφόρθςθ που αναηθτάμε. 

Γενικϊσ ςτισ οξείεσ περιπτϊςεισ απαιτείται από τον ομοιοπακθτικό ταχφτατθ και 
ορκι δράςθ, που ςθμαίνει ταχφτατθ χοριγθςθ ςτον αςκενι του ομοίου, δθλαδι του 
ςωςτοφ κεραπευτικοφ μζςου. 

Με το ςεμινάριο αυτό, το οποίο απευκφνεται ςε ομοιοπακθτικοφσ και ςε 
ςπουδαςτζσ τθσ ομοιοπακθτικισ, οι ςυμμετζχοντεσ κα αποκτιςουν μια γνϊςθ ικανι για 
τθν αντιμετϊπιςθ των «επιδθμικϊν αςκενειϊν και των οξζων περιςτατικϊν ςε παιδιά» 
προσ όφελοσ κυρίωσ των αςκενϊν τουσ. 

Θα δοκοφν βεβαιϊςεισ παρακολοφκθςθσ ςτουσ ςυμμετζχοντεσ. 
 
 

Για όςουσ είναι εκτόσ Αττικήσ, υπάρχει δυνατότητα ςυμμετοχήσ μζςω ΖΟΟΜ. 
 

Περισσότερες Πληροφορίες και Δηλώσεις Συμμετοχής:  
info@ikko.gr και στο τηλέφωνο: 6945977575 
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